



# 泰州首届全民健走公益行启动,近千网友天德湖畔“打卡”传递正能量 10万元爱心钱物,给困难群体送温暖

5月12日,风景秀丽的泰州天德湖畔清风徐徐,当天上午,“阔步新时代、情暖泰州E起来”泰州首届全民健走公益行活动在这里举行,正式开启2019泰州网络文化季,近千名网友汇聚在这里,争做中国好网民,一起为爱健步走。

张小燕 毛晓华

“这次活动是省市联动同步开展的。”泰州市委网信办主任、市委宣传副部长孟国平介绍,“阔步新时代、情暖泰州E起来”泰州首届全民健走公益行活动作为今年的重点网络文化活动之一,采用“线下活动+线上公益+网络直播+公益募捐”方式实施,既是推进网络文化建设、唱响时代最强音、传播公益正能量的一次风采展示,也是引导更多网民积极投身网络公益,在全社会营造良好网络环境的集结动员。

活动现场,身着红、绿、白三色文化衫的6个方阵意气风发,上千网友在天德湖畔你追我赶健步走。

值得一提的是,在本次公益行的终点处主办方专门设置了争做中国好网民的爱心公益墙,所有跑完全程的网友均可以在墙上签名

或写下祝福,合影后发到朋友圈,弘扬网络正能量。

泰州市委网信办副主任陈国华介绍,2019泰州网络文化季以“致敬七十载 逐梦新时代”为主题,内容丰富、形式多样、活动精彩,分为辉煌七十载、追梦泰州人、智汇新风尚、益扬正能量等4个篇章40个重点项目,大力弘扬社会主义核心价值观,礼赞新中国70年光辉历程。通过系列网络文化和公益活动的举办,充分发挥出先进文化滋养人心、凝聚力量作用,构筑起网上网下同心圆,助推泰州高质量发展走在前列。

据悉,此次活动共收到善款和捐赠物资价值10万元,将通过网络公益小分队走进养老院、福利院、贫困家庭等方式送到困难群体手中。

## 公益能量线上线下共振 扬州举行网络公益健步走,260多人参与

5月12日,由江苏省委网信办指导的“阔步新时代 情暖江苏E起来”网络公益健步走在江苏十三个地市同步开跑。作为扬州分会场,由扬州市委网信办主办的“运河健步走,乐动新扬州”活动在当地运河三湾风景区举行,共有260多名健身爱好者和网络公益志愿者参加了当天的健步走活动。

扬州市副市长余珽为网络公益健步走活动鸣响发令枪后,参加活动的健身爱好者和网络公益志愿者从中国大运河博物馆(筹)的建设点出发,沿着运河三湾岸边的步道一路前行,最终到达终点扬子津古渡牌坊。全程5公里的线路紧贴运河,沿岸风光旖旎,遗存丰富,现场不少网友赞叹“这真是一条风景如画的健身路径”。

据了解,举办本次网络公益健步走扬州分会场的目的就是持续推动扬州市网络公益健康发展,引导更多网民投身网络公益。扬州市委网信办股元松主任

表示,随着互联网飞速发展,扬州市网络公益也迈上了快车道。据不完全统计,2018年全市参与公益活动志愿者人数达10万人次以上,覆盖人群近百万。

股元松说,选择在运河三湾举办网络公益健步走活动,就是要让曾经催生和滋养了中华文明的生命之河大运河,见证源远流长的公益精神在互联网的高速路上重放光芒;就是要通过用脚步丈量大地的体验方式,积极倡导“人人公益、随手公益、指尖公益”成为生活风尚;就是要用坚定有力的步调,让公益能量网上网下同频共振,不断奏响新时代的奋进强音。

现代快报记者了解到,在网络公益健步走活动开始前,扬州市互联网协会和互联网爱心企业,还为扬州杉湾花园社区、九龙社区、横沟村、九龙村10户困难家庭的孩子,捐赠了一年的爱心早餐牛奶。

顾潇

## 医院开通院长直通车

5月11日,泰州市中医院召开作风建设暨服务改进“杏林暖医”专项行动誓师大会。记者从会上了解到,今后市民在就医过程中遇到问题,有多个渠道直通院长。

据了解,院方开通了院长直通车。门诊和病房各楼层张贴有“院长直通车”二维码,方便患者随时扫描,提出意见和建议;一楼门诊大厅内设立了“院长信箱”;微信公众平台开设了院长直通车模块;对医院网站的院长信箱专人维护,建立院长与患者的直线沟通平台,快速收集和处理患者对医院服务工作及医务人员意见和建议,提升患者满意度。

另外还设立了院长接待日。每周由医院领导班子成员轮流主持院长接待日,接待患者或患者家属,倾听需求,解决群众就医过程中所遇到的难点、热点问题。

秦后权 毛晓华

## 用红包帮患者缴费

近日,扬州市宝应县中医医院迎来一位患有胆囊结石20余年患者,手术前,患者家属给医生送了红包。为了不影响患者心情,医生收下后悄悄打至患者账户上,患者全家万分感动。

这本是一次难度不大的小手术,但患者在术前十分焦虑紧张,竟多次想办法给手术医生汤玉松送红包,却一直遭到拒收。于是,患者又将红包目标转向了麻醉科的王明旭医师。

王明旭医师推不掉,只好收下红包,随后立即找汤玉松医师商议,考虑到患者的焦虑情绪不同寻常,若执意当面退还,可能会影响其配合治疗,便在不告知患者及其亲属的情况下,将红包打入了患者的住院账户,用于缴纳医院收费。

最终,由汤玉松医师主刀的手术在35分钟内顺利完成。万骏 顾潇

## 十万尾河豚苗放流长江

为了保护长江鱼类资源的多样性,5月10日下午,泰州养殖户陈伟自掏腰包近10万元,购买了10万尾河豚鱼苗,放流到了长江里。这已经是他第二次自费放流河豚鱼苗了。

在泰州沿江的龙窝渔港码头,陈伟和养殖场的工人穿过乱石嶙峋的护坡,找到了一块适合放流河豚鱼苗的江段,将一尾尾河豚苗倒入长江。

陈伟从小在江边看着爷爷奶奶捕鱼,跟河豚打了30年交道。他说,看着长江的渔业资源越来越少,决定为反哺长江出一份力。

去年,陈伟已经在长江放养了7万多尾河豚鱼苗,今年四月份放了一批江鲢、鳊鱼。

据悉,近年来陈伟还牵头成立了长江大保护志愿服务队,集聚大家的力量,共同把保护长江的志愿行动进行到底。

杨鼎 尹有文

### 读图



“5·12”全国防灾减灾日前夕,扬州市消防救援支队在当地化工园区举行应急救援联合演练,演练灾情假设一化工公司异丙苯装置烃化反应器底部焊缝发生泄漏,泄漏出的高温物料遇空气后自燃并伴有大量浓烟。接到报警后,交通、公安等联动力量共同到场,成功处置了灾情。 姚相宇 德龙 摄影报道



5月11日至12日,江苏省消防救援总队泰州支队在全省地震灾害救援跨区域实战演练,13支重型地震救援队、1支轻型地震救援队、搜救犬中队等共1000余人参加装备器材点验、徒步行进、生命搜索定位、横向安全破拆救援、狭小空间救援、车辆事故救援、孤岛救援等科目演练。 李绍 陆诚 毛晓华 摄影报道

# 及时冻结,不到两年帮市民挽回4亿多

## 扬州警方集中返还通讯网络诈骗犯罪涉案资金,34人领回血汗钱

5月12日上午,扬州市公安局在扬州市康乐社区举办通讯网络诈骗犯罪涉案资金集中返还活动,向近期被骗的34位市民和单位返还被骗资金84.3万元。扬州市反通讯网络诈骗中心自2017年6月投入运行以来,两年不到的时间里成功止付冻结涉案资金4.1亿元。

裴雨 贾春 顾潇

受害人郑某告诉现代快报记者,2019年1月3日17时许,她收到了“丈夫”发来的QQ信息,以合同问题需退款为由,要求她通过网银从公司账户向“合作方”的账户转账18万元。“因为平时我们经常通过QQ谈工作、账目这些事情,所以就没有多想。”郑某告诉现代快报记者,当即她就向这个账户转了18万元,但这时“丈夫”又发来信息,要求再转6万元过去。这引起了郑某的警惕,于是拨打丈夫的电话核实,没想到丈夫表示根本没有让其转账。郑某这才意识到

被骗了,再回头看看,原来所谓丈夫的QQ是个克隆账号,虽然资料和头像等都是,但账号却不一样,郑某赶紧报警。

接警后,反诈中心侦查员第一时间开展止付、查询工作,通过中心驻点银行和线上平台,查询到嫌疑人的一个一级账号并循线追踪至五级账号。发现嫌疑人收到被害人汇款后,迅速将资金分转至五级共6个银行账户。最终,在侦查员和驻点银行的通力协作下,分别在第三级、第五级账号止付到被害人郑某被骗的15.9万元,挽回了大部分损失。

扬州市反通讯网络诈骗中心负责人何炎告诉现代快报记者,扬州市反通讯网络诈骗中心自2017年6月投入运行以来,两年不到的时间里共接报处置各类通讯网络诈骗警情9690起,成功止付冻结涉案资金4.1亿元。同时扬州市反通讯网络诈骗中心通过互联网大数据,第一时间发现潜在受骗群众或正在接听诈骗电话的群众,立即通过短信提醒、电话劝阻和民警上门等方式开展预警拦截,共有效劝阻1.7万余人次,防止资金被骗2000余万元。